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МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО
(HTTPS://WWW.CITY.KHARKIV.UA/UK/NOVOSTI/MZHNARODNE-
SPVROBTNICZTVO.HTML)

Харківський міський голова Ігор Терехов сьогодні,
5 листопада, провів зустріч з представниками
французької організації ACTED.

Сторони обговорили основні напрямки подальшої
співпраці та підбили підсумки вже реалізованих проєктів.
Зокрема, йшлося про відновлення житлових будинків, в т.
ч . приватних, ремонти квартир, а також надання
матеріальної підтримки постраждалим внаслідок
обстрілів сім’ям. Також планується облаштування
безпечних локацій для навчання у трьох закладах
загальної середньої освіти міста.

Ігор Терехов наголосив на важливості створення
безпечних умов для навчання дітей. Він зазначив, що у
зв'язку з постійними обстрілами більшість учнів зараз
навчається онлайн, але місто вже відкрило першу
підземну школу, де діти можуть отримувати знання в
комбінованому форматі. Крім того, під навчальні класи
переоблаштовані приміщення шести станцій метро, і
зараз на стадії будівництва перебувають ще шість нових
підземних шкіл.

«І для дітей, і для їхніх батьків можливість офлайн-
навчання має велике значення, оскільки дає школярам
змогу отримувати якісніші знання, соціалізуватися, а
мамам та татам спокійно працювати, знаючи, що їхні діти
в безпеці. Попит на навчання в підземних класах
залишається високим, тому ми продовжуємо
розширювати цю мережу і будемо дуже вдячні за вашу
допомогу», - підкреслив Ігор Терехов.

https://www.city.kharkiv.ua/uk/novosti/mzhnarodne-spvrobtnicztvo.html


Керівник регіонального офісу ACTED у Харкові Андрій
Мясніков зазначив, що до кінця цього року організація
планує почати ремонт трьох нових протирадіаційних
укриттів у школах Харкова.

«Це наш пілотний проєкт, який передбачає відновлення та
облаштування укриттів на рівні сучасних вимог безпеки.
Крім того, ми продовжимо шукати можливості для
розширення, аби забезпечити захист як у школах, так і в
інших закладах, де перебувають діти та цивільне
населення. Матеріальна підтримка та ремонтні роботи
теж залишаються пріоритетом, і ми маємо на меті
збільшити обсяги допомоги для найбільш постраждалих
сімей», - підсумував Андрій Мясніков.

Підписуйтесь на Telegram-канал (https://t.me/citykharkivua)
офіційного сайту Харківської міськради.
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